MATERIALE DIDATTICO OCCORRENTE PER LA CLASSE QUARTA


· 1 Quadernone a righe con margini (rigatura a scelta come definito in assemblea) per lingua italiana con copertina blu
· 1 Quadernone a quadretti da mezzo centimetro, con margini per matematica con copertina rossa  
· Riportare a scuola i quaderni iniziati di scienze, inglese e geometria perché si continuerà su quelli.
· Per storia e geografia possono essere utilizzati a scelta i quaderni iniziati o portarne di nuovi (copertina gialla e trasparente)

· Un quadernone a quadretti da mezzo centimetro per religione con copertina plastificata bianca

· Un album da disegno con fogli bianchi ruvidi

· Un piccolo quaderno pentagrammato per musica

· Un portapenne con: matita numero 2HB, una gomma bianca morbida per cancellare la matita, un temperino con contenitore, forbici con punte arrotondate, colla in stick, matite colorate, penne cancellabili solite (NO Paper Mate)

· Due cartelline grandi con elastico 

· Un goniometro ed un compasso (attendere richiesta d’uso in geometria durante l’anno)

· Sacchetto da appendere contenente un asciugamano 

· Scarpe da ginnastica pulite in un sacchetto, da utilizzare esclusivamente in palestra

· NON ACQUISTARE IL DIARIO (si ricorda che ci sarà il diario di istituto)


Nota bene: Si prega di segnare il nome del bambino su ogni oggetto.




Le insegnanti augurano BUONE VACANZE 

ai bambini e alle famiglie






Arrivederci all’11 settembre!
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MATERIALE DIDATTICO OCCORRENTE PER LA CLASSE QUARTA          1 Quadernone a righe con margini (rigatura a scelta come definito in assemblea) per  lingua  italiana   con copertina blu      1   Quadernon e   a quadretti da mezzo centimetro, con margini per  matematica   con   copertina  rossa        Riportare a scuola i quaderni iniziati di  scienze, inglese e geometria   perché si continuerà su  quelli.      Per  storia e geografia   possono essere utilizzati a scelta i quaderni i niziati o portarne di  nuovi (copertina gialla e trasparente)        Un quadernone a quadretti da mezzo centimetro per  religione   con copertina plastificata  bianca        Un album da disegno con fogli bianchi ruvidi        Un piccolo quaderno pentagrammato per musica        Un port apenne con: matita numero 2HB, una gomma bianca morbida per cancellare la  matita, un temperino  con contenitore , forbici con punte arrotondate, colla in stick, matite  colorate, penne cancellabili solite (NO Paper Mate)        Due cartelline grandi con elastico          Un goniometro ed un compasso (attendere richiesta d’uso in geometria durante l’anno)        Sacchetto da appendere contenente   un   asciugamano          Scarpe da ginnastica pulite in un sacchetto , da utilizzare esclusivamente in palestra        NON ACQUISTARE IL DIARIO (si  ricorda che ci sarà il diario di istituto)       Nota bene:  Si prega di segnare il nome del bambino su ogni oggetto.           Le insegnanti augurano     ai bambini e alle famiglie               Arrivederci all’11  settembre !    

